



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

ΔΙΑΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΧΕΠΑ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ
ΠΛΗΡΟΦ.: Α.Ροκά
ΤΗΛ.: 2313303067
FAX : 2313303070

Θεσσαλονίκη, 13 Απριλίου 2017

ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ
ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΕΝΙΚΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ

(Αριθμός Αιτήματος: N65/2017)

Για την κάλυψη επιτακτικών και έκτακτων αναγκών το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΑΧΕΠΑ πρόκειται να προβεί στην προμήθεια των ειδών που παρατίθενται στον παρακάτω πίνακα, με τη διαδικασία τα δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών, με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή, η οποία δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε.Π.Υ.

Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE.

Δεκτές θα γίνουν όσες προσφορές υποβληθούν έως την Τετάρτη 26-04-2017 στις 11.00 είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση natasa.roka@n3.syzefxis.gov.gr με αίτηση αποδεικτικού παραλαβής, είτε σε έντυπη μορφή, με φαξ στον αριθμό που αναγράφεται παραπάνω. Όποια μορφή υποβολής και αν επιλεγεί, πρέπει απαραίτητως: α) να φέρει ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ (σε περίπτωση μη συμμόρφωσης οι προσφορές θα απορριφθούν) και β) να συνοδεύεται από ηλεκτρονική υποβολή συμπληρωμένου του υπολογιστικού φύλλου (excel) που επισυνάπτεται στην παρούσα έρευνα ως ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟ 1, του οποίου όλα τα ορισθέντα πεδία πρέπει να συμπληρωθούν υποχρεωτικά.

Στην προσφορά, εκτός από τον αριθμό αιτήματος (N65) θα πρέπει να αναφέρεται εάν τα είδη είναι ετοιμοπαράδοτα ή το ελάχιστο χρονικό διάστημα παράδοσής τους από την ημέρα λήψης παραγγελίας.

Η προθεσμία κατάθεσης προσφορών τηρείται απαρέγκλιτα

Στις προσφορές θα πρέπει απαραίτητα να αναφέρεται, ο αύξων αριθμός του είδους σύμφωνα με τον πίνακα που παρατίθεται καθώς και οι αριθμοί Μητρώου του Παρατηρητηρίου με τους οποίους αντιστοιχίζονται τα αιτούμενα υλικά.

Σε περίπτωση μείωσης της τιμής στο Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ. κατά την χρονική διάρκεια ισχύος της προσφοράς, η τιμή του μειοδότη δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής.

Επισημαίνεται ότι αν το υλικό δεν είναι καταχωρημένο στο Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ. οι προμηθευτές θα πρέπει επιπλέον να αναφέρουν στην προσφορά τα κάτωθι στοιχεία :

- ✓ GMDN
- ✓ Κωδικός Ε.Κ.Α.Π.Τ.Υ

Πιστοποιητικά CE και έγγραφα (π.χ. πρότυπα EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.
Οι προσφορές παρακαλούμε να έχουν ισχύ έως 31-08-2017

α/α	Περιγραφή αιτηθέντων ειδών
1	<p><i>ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ ΚΑΘΕΤΗΡΩΝ ΑΓΓΕΙΟΓΡΑΦΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΑΓΓΕΙΩΝ. 5FR,6FR,7FR,8FR</i> Εισαγωγείς οδηγών συρμάτων και καθετήρων (θηκάρια) πολυαιθυλενίου</p> <ul style="list-style-type: none"> • να διαθέτουν πιστοποιητικά ασφαλείας CE • να διατίθενται ως πλήρες σύνολο με: <ol style="list-style-type: none"> a) βελόνα παρακέντησης b) συρμάτινο οδηγό με ευθύ και κυρτό άκρο και c) διαστολέα • να έχουν αιμοστατική βαλβίδα και πλαϊνό σωληνίσκο 3-way διάμετρος: 4-9fr, μήκος: 11-23cm
2	<p><i>ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ ΚΑΘΕΤΗΡΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΑΓΓΕΙΩΝ ΜΕΓΑΛΟΥ ΜΗΚΟΥΣ. 7FR 45cm,8FR 45cm</i> Μακριά θηκάρια (εισαγωγείς) οδηγών συρμάτων και καθετήρων, με μεταλλική περιέλιξη για διέλευση από ελκωμένα αγγεία τύπου Arrow</p> <ul style="list-style-type: none"> • να διαθέτουν πιστοποιητικά ασφαλείας CE • να διαθέτουν αιμοστατική βαλβίδα και διαστολέα διάμετρος: 5-10fr, μήκος: 45 cm
3	<p><i>ΟΔΗΓΟΙ ΣΥΡΜΑΤΙΝΟΙ ΚΑΘΕΤΗΡΩΝ ΑΓΓΕΙΟΓΡΑΦΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΑΓΓΕΙΩΝ. 0,035'' 180cm stiff J</i> Υδρόφιλα οδηγά σύρματα αγγειοπλαστικής με πυρήνα nitinol και επικάλυψη πολυουρεθάνης και βολφραμίου standard και stiff, σε διαμέτρους 0,018'' και 0,035'' και μήκη 150cm ,180cm και 260cm</p>
4	<p><i>ΟΔΗΓΟΙ ΣΥΡΜΑΤΙΝΟΙ ΚΑΘΕΤΗΡΩΝ ΑΓΓΕΙΟΓΡΑΦΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΑΓΓΕΙΩΝ. 0,014'' 180cm , 0,018'' 180cm</i> Οδηγά σύρματα αγγειοπλαστικής ,κατάλληλα για χρήση σε μεσαία και μικρά αγγεία .</p> <ul style="list-style-type: none"> • να διαθέτουν πιστοποιητικά ασφαλείας CE • να είναι από χειρουργικό αστάλι ή νιτινόλη διάμετρος: 0,014'' - 0,018'', μήκος: 150-300cm
5	<p><i>ΟΔΗΓΟΙ ΣΥΡΜΑΤΙΝΟΙ ΚΑΘΕΤΗΡΩΝ ΑΓΓΕΙΟΓΡΑΦΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΑΓΓΕΙΩΝ. 0,035'' 180cm , 0,035'' 260cm</i> Πολύ σκληρά οδηγά σύρματα για προώθηση ενδοαυλικών μοσχευμάτων σε ελικοειδή αγγεία</p> <ul style="list-style-type: none"> • να διαθέτουν πιστοποιητικά ασφαλείας CE • να είναι ειδικά σύρματα (super stiff) διάμετρος: 0,035'', μήκος: 180cm & 260cm
6	<p><i>ΟΔΗΓΟΙ ΚΑΘΕΤΗΡΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΑΓΓΕΙΩΝ. 7FR JR4</i> Οδηγοί καθετήρες αγγειοπλαστικής περιφερικών αγγείων 6,7 και 8F μεγάλου εσωτερικού αυλού</p> <ul style="list-style-type: none"> • να διαθέτουν μαλακό, ατραυματικό και ακτινοσκιερό άκρο από εύκαμπτο πολυμερές για άριστη διατήρηση της καμπύλης του καθετήρα και τη στήριξη του • το σώμα του καθετήρα να διαθέτει ενίσχυση διπλού εσωτερικού πλέγματος στρογγυλεμένου σύρματος από ανοξείδωτο αστάλι (stainless steel) & ακτινοσκιερό βολφράμιο (tungsten) για μεγιστοποίηση της ακτινοσκιερότητας & ελαχιστοποίηση των διπλωμάτων του καθετήρα • να έχει εσωτερική επικάλυψη από PTFE για ελαχιστοποίηση των τριβών και για ομαλότερη δίοδο και τοποθέτηση των διαφόρων επεμβατικών συσκευών • να διατίθενται σε μεγάλη ποικιλία καμπυλών άκρου προσφέροντας μεγάλο εύρος επιλογών στο χρήστη σε μήκη 55cm και 90cm
7	<p><i>ΜΠΑΛΟΝΙΑ ΔΙΑΣΤΟΛΗΣ 40X4mm 40X8mm 40X5mm 40X9mm 80X5mm</i> Αεροθάλαμοι αγγειοδιαστολής υψηλών πιέσεων (>20atm), μη ενδοτικοί(non-compliant), περιφερικών αγγείων.</p> <ul style="list-style-type: none"> • να διαθέτουν πιστοποιητικά ασφαλείας CE • με χαμηλό προφίλ άκρου/προσπέλασης • με ή χωρίς υδρόφιλη επικάλυψη

	<ul style="list-style-type: none"> • με βραχύ χρόνο πλήρωσης/αποπλήρωσης μπαλονιού • συμβατοί με σύρμα 0,035'' <p>διάμετρος: 3-12mm, μήκος: 2-20cm, μήκος καθετήρα: 40-135cm</p>
8	<p>ΜΠΑΛΟΝΙΑ ΔΙΑΣΤΟΛΗΣ 20X5mm Αεροθάλαμοι αγγειοδιαστολής υψηλών πιέσεων-διαστολικός καθετήρας-μπαλόνι ενός χειριστή(mono rail), μέσης ενδοτικότητας , εξαιρετικά χαμηλού προφίλ, κατάλληλοι για επεμβατικές διαδικασίες σε καρτιδες, νεφρικές αρτηρίες καθώς και σε άλλες μικρότερες αρτηρίες, υβριδικός σχεδιασμός φέροντος καθετήρα για εξαιρετική ευελιξία προσπέλασης καθώς και για προωθησιμότητα. μήκος καθετήρα:90,140 και 150cm συμβατοί με σύρμα 0,014'' και 0,018'' διάμετρος:1,5-10mm μήκη: 1,5-15cm, με δυνατότητα εφαρμογής πίεσης μέχρι 14atm</p>
9	<p>ΣΥΡΙΓΓΕΣ ΑΓΓΕΙΟΓΡΑΦΙΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΙΚΩΝ ΑΓΓΕΙΩΝ Σύριγγες με ενσωματωμένο μανόμετρο, μιας χρήσης, αναλογικής ένδειξης, χωρητικότητας 30cc, 1-30atm και 3way υψηλών πιέσεων</p>

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση του παρόντος στην ιστοσελίδα του Νοσοκομείου.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΠΑΝΟΣ